
　　　　令和4年第57回　　　グループホームまみや地域運営推進会議 　　議事録

会議日時 　令和４年　 1月２８日（金）　　　

＊県よりオミクロンまんえん防止等重点措置が発令された為急遽書面にて報告

１、グループホームまみやの現状報告 ２、ヒヤリハット、事故報告

３、ホームより報告事項

ご家族　   ０ 名　　　　地域住民代表　０名　　　　　市町村職員　０名　　　町会議員　０名

民生委員　　０名　　　区長　　０名　　　　　　職員　　　　０名

　　　　合計

　　　男　　性 　　　　１　名 　　　　平　均　年　齢　　　　９４歳 男性 　１名

ご利用者 　　　女　　性　　　　　　8　名 　　　　平　均　年　齢　　　　８６,１歳 女性 　８名

　の状況 年齢 ８７歳

介護区分 要介護２ 要介護４ 要介護５

　の分布 　　２　名 　　２　名

　１．【入居状況等】　　　　　　

　　　　１/２８満床です。　待機者有り。　　

　２．【ヒヤリハット報告】　 １５ 件　　　

　　　・ドライヤーが右眉横に当たってしまう・夜間隣の居室を開けようとされていた・椅子を移動しようとふら付く・原因不明の内出血２件

　　　・排便の付いた手を口に入れる・入居者様のベストにボールペンが引っかかっていた・靴下を履いておらず両足が赤くなっていた

　　　・ズボンのポケットよりかぎ針と毛糸が出て来る・ベッド柵の取り付け忘れ・バルーンバッグの取り付け位置違い・仕切りボードの足を

　　　　はずしボードが倒れる・上下の入れ歯をはずし別々の場所より見つかる・汚染したパッドがベッドの下に捨ててある・台所に入り味

　　　　噌汁を口にされる・ラバーシーツの掛け忘れによるマッド汚染・自身で指の間を噛む

 　　【事故報告】　１ 件　１２月

　　　　職員と一緒にトイレに入り排泄の介助をしようとするが、強く拒否をされる為職員トイレより出て来る。利用者様自身で対応し、パッドを

　　　　詰まらせ水が溢れ出て来る。

　　　　改善策・・・パッド使用は中止し、リハビリパンツのみの使用対応をし様子見して行く。

　３．【ホームより報告事項】

　　　１月　近所の神社まで初詣に行きました。

　　　　　　誕生日会をホーム内で行いました。

　　　１月　社内研修（車椅子の選び方・移乗介助）

　　＜コロナウイルスに対して＞

　　・　面会に付いては、オミクロン等まんえん防止の為全面禁止させていただいております。（入居者様の状態によりこの限りではありません）

　　・　３回目コロナワクチン接種に付いて２/１０（木）利用者様、職員共対応予定。

　　　　今後とも感染対策に努めて参りますので、ご協力をお願い致します。

　　　＜ご家族様より＞

　　　　大変お世話になっております。近況と、写真をお送り下さり有難うございました。元気そうな姿を見て安心しました。宜しくお願い致します。

　　＜外部評価に付いて＞

　　　　２/２５日外部評価を受けます。ご家族様にはご協力いただき有難うございました。

次回予定 令和 ４ 年 ３月 下旬予定（コロナ感染状況による）

３,６

平均介護度

　０　名 ０名 　２　名 3

議題

出席者

　要支援２ 要介護１ 要介護３




